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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 512/14-03-2024 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 
Την 14η Μαρτίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε έκτακτη συνεδρίαση της Επιτροπής 
Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, στην 
αίθουσα συνεδριάσεων των εγκαταστάσεων του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, στη ΖΕΠ Κοζάνης. 
 
Μέσω τηλεδιάσκεψης: 

1. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 

Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

2. Λοϊζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

3. Τσιότσιας Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ. 

4. Μπράτιτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

5. Βέργαδος Δημήτριος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

6. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε.  

7. Αυγητίδου Αγγελική, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως αναπληρωματικό μέλος της Ε.Ε. 
του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ. 

Απόντες: 

8. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 
ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.  

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της 
ημερήσιας διάταξης:  

          

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

7. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 
 

7.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 

 
7.2.11 Έγκριση εισήγησης επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης 
«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» - Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης με κωδικό για τη 
διαχείριση της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 81143 και Ε.Υ. την κ. Σκαλίδη Χαρίκλεια. 

Ο Πρόεδρος  της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρόπουλος Στέργιος ενημερώνει τα μέλη για την απόφαση 437/06-03-2024 της 
Συνέλευσης του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, σχετικά με την αξιολόγηση και την κατάταξη των 
υποψηφίων στο πλαίσιο της πρόσκλησης 930/21-02-2024 για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού 
Διπλώματος της Πράξης με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6003868. Ο πίνακας κατάταξης έχει ως εξής: 

α/α 
Γνωστικό 

Αντικείμενο 
Υποψήφιοι Βαθμολογία 

Επιλογή Βάσει 
Μεγαλύτερης 
Βαθμολογίας 

Παρατηρήσεις 
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1 
Θετικές 

Επιστήμες 2 
963/4-3-2024 75 1η  

 

Σύμφωνα με την απόφαση Συνέλευσης Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης αρ. 437/06.03.2024: 

 

Η υποψήφια που κατέθεσε αίτηση στο πλαίσιο της Πράξης «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους 

Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» με Κωδικό ΟΠΣ 6003868 στο Πρόγραμμα 

«Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή» για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 για το 

επιστημονικό πεδίο «Θετικές Επιστήμες 2», στο οποίο περιλαμβάνονται τα μαθήματα «Πληροφορική και Νέες 

Τεχνολογίες στην Εκπαίδευση» (Υ305), «Ανάπτυξη ψηφιακού διδακτικού υλικού» (ΥΕ364) και «Διάχυτες διεπαφές στο 

σχολείο» (ΥΕ357) (με βάση την λίστα που προωθήθηκε στη Γραμματεία του ΠΤΔΕ από τη Γραμματεία του Ειδικού 

Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του ΠΔΜ) ήταν η εξής: 

1. 963/4-3-2024 
 

Ο Πρόεδρος της επιτροπής αξιολόγησης κ. Λεμονίδης Χαράλαμπος, Καθηγητής και τα άλλα δύο μέλη της επιτροπής, ο κ. 

Νικολαντωνάκης Κων/νος, Καθηγητής και ο κος Παπανικολάου Αναστάσιος, Επίκουρος καθηγητής μελέτησαν το φάκελο 

της υποψήφιας και την αξιολόγησαν με βάση τα κριτήρια αξιολόγησης, όπως περιγράφονται στην σχετική  Πρόσκληση 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος Αρ. 930/2024 με ημερομηνία 21.2.2024 «Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε 

Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα: 

 

Α/Α Βαθμολόγηση – Αξιολόγηση Προσόντων / Κριτηρίων Τρόπος 
Βαθμολόγησης 

Απαραίτητα Προσόντα - Κριτήρια 

1 

Διδακτορικό Τίτλο Σπουδών εντός της τελευταίας δεκαετίας (ημερομηνία 
επιτυχούς υποστήριξης μετά την 1/1/2013) 
Σε περίπτωση που οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από ΑΕΙ της αλλοδαπής, 
τότε ακολουθείται η διαδικασία της παρ. 4 του άρθρου 304 του Ν.4957/2022 
(Α΄141), σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σημείωση 3 της παρούσης  

Ναι / Όχι  

2 Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν 
υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά εξάμηνα.  

Ναι / Όχι  

3 
Προσκόμιση υπεύθυνης δήλωσης περί έλλειψης ιδιοτήτων αποκλεισμού  Ναι / Όχι  

Πρόσθετα Προσόντα κριτήρια  

4 
Συνάφεια Διδακτορικής Διατριβής με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης  0 ή 30 

5 

Συναφείς πρωτότυπες δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά ή σε πρακτικά 
επιστημονικών συνεδρίων ή επιστημονικούς συλλογικούς τόμους, στην Ελλάδα 
ή στο εξωτερικό, τα οποία λειτουργούν με σύστημα κριτών, είτε αυτοδύναμα 
είτε σε συνεργασία με άλλους ερευνητές, ή πρωτότυπη επιστημονική 
μονογραφία πέρα από τη διδακτορική διατριβή ή συνδυασμός των παραπάνω.  

0 - 30 

6 
Συναφής μεταδιδακτορική έρευνα και εμπειρία (η οποία δεν αφορά διδασκαλία)  
(Απασχόληση ενός έτους σε ερευνητικά  
κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/ φορείς ή εταιρίες με ερευνητική 
δραστηριότητα αντιστοιχεί προς 1 μονάδα ανά έτος με μέγιστο τα 10 έτη.)  

0- 10 

7 

Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου, 
το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα:  

Σύνολο από 0 έως 
30 επιμεριζόμενο 
ως ακολούθως: 

α) περιγραφή όλων των μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου  0 – 10 

β) αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών και βιβλιογραφίας  0 – 10 

γ) δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης  0 – 10 

Σύνολο Βαθμολογίας  100 

 
Σημείωση 1:  
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Η μη κάλυψη από κάποιον υποψήφιο ενός εκ των κριτηρίων 1 έως και 3 αποτελεί λόγο απόρριψης της 
υποψηφιότητας αυτής, χωρίς την περαιτέρω αξιολόγησή της. 

Σημείωση 2:  
Στο κριτήριο 5:  
Για ≥30 επιστημονικές δημοσιεύσεις/καλλιτεχνικές δραστηριότητες: 30 μονάδες  
Για 1 επιστημονική δημοσίευση/καλλιτεχνική δραστηριότητα: 1 μονάδα  
Για 2 επιστημονικές δημοσιεύσεις/καλλιτεχνικές δραστηριότητες: 2 μονάδες κ.ο.κ. 
Σε περίπτωση ισοβαθμίας στη συνολική βαθμολογία προηγείται ο/η υποψήφιος/-α που έχει τις περισσότερες 
μονάδες στο κριτήριο 5 του πίνακα κριτηρίων και αν συμπίπτουν, ο/η υποψήφιος/-α που έχει τις περισσότερες 
μονάδες στο κριτήριο 6 και ούτω καθεξής. Η σειρά κατάταξης των υποψηφίων που εξακολουθούν να ισοβαθμούν 
μετά την εξάντληση όλων των κριτηρίων, καθορίζεται με δημόσια κλήρωση όπου παρευρίσκονται και οι 
ενδιαφερόμενοι. Η κλήρωση διεξάγεται παρουσία της Επιτροπής Αξιολόγησης που έχει οριστεί ανά επιστημονικό 
πεδίο. 

Σημείωση 3:  
Οι υποψήφιοι, που είναι κάτοχοι τίτλων σπουδών, οποιουδήποτε κύκλου σπουδών, από Ιδρύματα Ανώτατης 
Εκπαίδευσης της αλλοδαπής, εφόσον κατέχουν τις αντιστοιχούσες βεβαιώσεις ισοτιμίας και αντιστοιχίας, κατά τον 
χρόνο υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών, οφείλουν να τις συμπεριλάβουν στα δικαιολογητικά 
κατάθεσης με την υποψηφιότητά τους. Εφόσον δεν κατέχουν αντιστοιχούσες βεβαιώσεις ισοτιμίας και αντιστοιχίας, 
η τριμελής επιτροπή για κατάθεση έγγραφης εισήγησης - αξιολόγησης, κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών, 
πρέπει να ελέγξει εάν το ίδρυμα της αλλοδαπής ή/και ο τύπος του απονεμόμενου τίτλου συμπεριλαμβάνονται στα 
Μητρώα που τηρεί ο ΔΟΑΤΑΠ (https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-anagnorismenon-idrymaton-
anotatis-ekpaidefsis-tis-allodapis/, https://www.doatap.gr/anagnorish/ethniko-mitroo-typon-titlon-spoudon-
anagnorismenon-idrymaton/), σύμφωνα με την παρ. 4 του ά. 304 του Ν. 4957/2022. Εφόσον, τα Ίδρυμα από το 
οποίο έχει χορηγηθεί ο υπό έλεγχο τίτλος σπουδών, περιλαμβάνεται στα ως άνω Μητρώα του ΔΟΑΤΑΠ, ο εν λόγω 
τίτλος σπουδών γίνεται δεκτός. Τίτλοι σπουδών που έχουν αποκτηθεί στην αλλοδαπή πρέπει: α) να φέρουν 
Σφραγίδα της Χάγης (θεώρηση Apostille) και β) να προσκομίζονται σε επίσημη μετάφραση στην ελληνική γλώσσα. 
Υποψήφιοι, που είναι κάτοχοι τίτλων σπουδών που απονέμονται από Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης της 
αλλοδαπής, τα οποία λειτουργούν με συμφωνία δικαιόχρησης με ιδιωτικούς φορείς στην Ελλάδα, πρέπει να 
συμπεριλάβουν στα δικαιολογητικά κατάθεσης με την υποψηφιότητά τους βεβαίωση τόπου σπουδών, σύμφωνα με 
την παρ. 4 του ά. 304 του Ν. 4957/2022. Εφόσον σε αυτή τη βεβαίωση, ως τόπος σπουδών στο σύνολό τους ή σε 
τμήμα αυτών αναφέρεται η Ελληνική Επικράτεια, ο τίτλος σπουδών δεν αναγνωρίζεται, εκτός εάν αναφέρεται ότι το 
τμήμα των σπουδών που έγινε στην Ελληνική Επικράτεια, βρίσκεται σε δημόσιο Α.Ε.Ι. της χώρας. 

 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, από την αξιολόγηση του φακέλου της υποψήφιας βάσει των απαραίτητων κριτηρίων προέκυψε 

ο εξής πίνακας αξιολόγησης: 

 

Κριτήρια Αξιολόγησης Μονάδες Βαθμολόγησης Κριτήρια 
Αξιολόγησης 

Μονάδες 
Βαθμολόγησης 

963/4-3-2024 

1. Διδακτορικό Τίτλο Σπουδών εντός της τελευταίας 
δεκαετίας (ημερομηνία επιτυχούς υποστήριξης μετά 
την 1/1/2013) 

Ναι / Όχι Ναι 

Αναγνώριση ακαδημαϊκών τίτλων από τον 
ΔΟΑΤΑΠ (σε περίπτωση κατοχής τίτλου ή 
τίτλων από Ίδρυμα του εξωτερικού μόνο)  

 
(Δεν 

απαιτείται) 

2. Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου 
σε Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει τα πέντε (5) ακαδημαϊκά 
εξάμηνα. 

Ναι / Όχι Ναι 

3. Προσκόμιση υπεύθυνης δήλωσης περί έλλειψης 
ιδιοτήτων αποκλεισμού 

Ναι / Όχι Ναι 

4. Συνάφεια Διδακτορικής Διατριβής με το γνωστικό 
αντικείμενο της θέσης 

0 ή 30 30 

5. Συναφείς πρωτότυπες δημοσιεύσεις σε 
επιστημονικά περιοδικά ή σε πρακτικά επιστημονικών 
συνεδρίων ή επιστημονικούς συλλογικούς τόμους, 
στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό, τα οποία λειτουργούν 
με σύστημα κριτών, είτε αυτοδύναμα είτε σε 

0 - 30 20 
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συνεργασία με άλλους ερευνητές, ή πρωτότυπη 

επιστημονική μονογραφία πέρα από τη διδακτορική 
διατριβή ή συνδυασμός των παραπάνω. 

6. Συναφής μεταδιδακτορική έρευνα και εμπειρία (η 
οποία δεν αφορά διδασκαλία)  
(Απασχόληση ενός έτους σε ερευνητικά  
κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/ φορείς ή 
εταιρίες με ερευνητική δραστηριότητα αντιστοιχεί 
προς 1 μονάδα ανά έτος με μέγιστο τα 10 έτη.) 

0- 10 5 

7. Σχεδιάγραμμα διδασκαλίας όλων των μαθημάτων 
του γνωστικού αντικειμένου, το οποίο αναλύεται στα 
ακόλουθα: 

0-30 20 

α) περιγραφή όλων των μαθημάτων του 
γνωστικού αντικειμένου  

0- 10 7 

β) αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών 
και βιβλιογραφίας  

0- 10 7 

γ) δομή, οργάνωση, κατανομή της ύλης  0- 10 6 

ΣΥΝΟΛΟ 0 - 100 75 

 

Η υποψήφια με αρ. πρωτοκόλλου πρότασης 963/4-3-2024 είναι η μοναδική υποψήφια που κατέθεσε τα απαραίτητα 
δικαιολογητικά, βάσει της σχετικής προκήρυξης. Η διδακτορική διατριβή της με τίτλο: «Computational thinking as a 
cognitive construct: cognitive correlates, assessment & curriculum desgn» όπως και οι σπουδές και το έργο της (διδακτικό 
και ερευνητικό) σχετίζονται με το γνωστικό αντικείμενο του επιστημονικού πεδίου «Θετικές Επιστήμες 2». 
Με βάση όλα τα παραπάνω, η Επιτροπή προτείνει την υποψήφια με αρ. πρωτοκόλλου πρότασης  963/4-3-2024 με 
βαθμολογία 75 για να διδάξει τα προαναφερόμενα μαθήματα του επιστημονικού πεδίου «Θετικές Επιστήμες 2» στο ΠΤΔΕ 
κατά το εαρινό εξάμηνο του ακαδ. έτους 2023-2024. 
 

Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού 
Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης ΠΔΜ καθώς και στις ιστοσελίδες του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και  της 
Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για την ενημέρωση των υποψηφίων. 

Οι υποψήφιοι δύναται να υποβάλλουν (μέσω μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη γραμματεία του Παιδαγωγικού 

Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης στην ηλεκτρονική διεύθυνση eled@uowm.gr σχετικό υπόμνημα, εντός πέντε εργάσιμων  

ημερών από την επομένη της ανάρτησης του προσωρινού πίνακα επί της αξιολόγησης ήτοι έως τις 22/03/2024, ημέρα 
Παρασκευή. 
 
Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 
 
 

Ο Πρόεδρος  
της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 

Καθ. Μαρόπουλος Στέργιος 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 

ΖΕΠ Κοζάνης, 06/03/2024 

Η Προϊσταμένη 
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 
Ντζιόκα Αικατερίνη 
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